



Российская газета: "Массажист получил 13 лет колонии за насилие над детьми в санатории"

Симоновский районный суд Москвы приговорил в понедельник к 13 годам колонии строгого режима Александра Сологуба. Судом и следствием было установлено, что осужденный, работая массажистом в одном из московских санаториев, на протяжении 10 лет совершал действия сексуального характера в отношении малолетних детей.

Как уточнил пресс-секретарь суда Виктор Васильев, приговором ограничена свобода осужденного на полтора года уже после его освобождения. Кроме того, он лишен права заниматься медицинской деятельностью в течение 10 лет.

Также, согласно приговору, Сологуб обязан будет пройти принудительное лечение и наблюдение у врача-психиатра в амбулаторных условиях.

Обвиняемый признан виновным по статьям 132 УК РФ «насильственные действия сексуального характера» и 242.2 «использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов». В ходе проведенных по месту жительства массажиста обысков следователи обнаружили видеозаписи порнографического содержания с изображением малолетних девочек в возрасте от четырех до семи лет.

В главном следственном управлении СК РФ по Москве рассказали: было установлено, что Сологуб для реализации своего преступного плана устроился на работу в одно из столичных детских медучреждений санаторного типа на должность медбрата по массажу.

На рабочем месте он подыскивал детей, приезжающих на отдых и лечение в санаторий по путевкам, втирался к ним в доверие, после чего «неоднократно совершал в отношении них действия сексуального характера». Отмечается, что преступления мужчина совершал на протяжении 10 лет. Всего обвиняемому вменялось 26 эпизодов.

Иван Петров

22 Августа 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1158125>